



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εργασίας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων



Κέντρο
Παραγωγικότητας
Κύπρου

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΤΟΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ

“Μιλώντας
Ψηφιακά”

*Κάθε Τετάρτη
στις 7:00μ.μ.*

Δίωρες Δωρεάν Διαδικτυακές Παρουσιάσεις
σε συγκεκριμένα θέματα και εφαρμογές

- Ένα διαφορετικό θέμα κάθε φορά για βελτίωση των ψηφιακών σας δεξιοτήτων
- Ανοικτές προς το κοινό
- Δείτε τα θέματα των επόμενων βδομάδων στις σελίδες που ακολουθούν

Για εγγραφές πατήστε [εδώ](#)



Με τη χρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης
NextGenerationEU

Κύπρος — το αύριο

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Το έργο χρηματοδοτείται από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Κύπρου

21 Φεβρουαρίου 2024

Η Μετασχηματιστική Δύναμη της Τεχνητής Νοημοσύνης στην Εργασία

Δρ. Σάββας Χατζηχριστοφή, Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας, Καθηγητής Τεχνητής Νοημοσύνης, Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου

Η εξάπλωση της Τεχνητής Νοημοσύνης (TN) στον εργασιακό χώρο είναι μια διπλής όψης σπάθη. Από τη μία πλευρά, προσφέρει σημαντικές βελτιώσεις στην αποδοτικότητα και την αυτοματοποίηση διαδικασιών, καθώς και τη δυνατότητα για πιο προσαρμοστική λήψη αποφάσεων. Ωστόσο, φέρνει επίσης προκλήσεις, όπως τον κίνδυνο απώλειας θέσεων εργασίας λόγω της αυξανόμενης αυτοματοποίησης. Η θωράκιση απέναντι σε αυτές τις προκλήσεις απαιτεί μια στρατηγική επικαιροποίησης και εμπλουτισμού των γνώσεών μας, προκειμένου να παραμείνουμε ανταγωνιστικοί στον εργασιακό χώρο.

28 Φεβρουαρίου 2024

Αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης στην εργασία για ενίσχυση της παραγωγικότητας

Κα Βανέσσα Αντωνιάδου, Ειδική Πωλήσεων σε λύσεις παραγωγικότητας για επιχειρησιακούς πελάτες σε Ελλάδα, Κύπρο και Μάλτα, Microsoft Κύπρου

Με το M365 Copilot οι εργαζόμενοι έχουν πρόσβαση σε τεχνολογίες Τεχνητής Νοημοσύνης κατευθείαν μέσα από τις εφαρμογές του Microsoft 365, συνδυάζοντας τις δυνατότητες των Μεγάλων Γλωσσικών Μοντέλων (Large Language Models) με δεδομένα του οργανισμού τους. Από την περίληψη μεγάλων συζητήσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μέχρι τη δημιουργία ελκυστικών παρουσιάσεων, το Copilot έρχεται να ενισχύσει την παραγωγικότητα και να μας βοηθήσει να αναπτύξουμε τις δεξιότητές μας.

6 Μαρτίου 2024

Βασικές Αρχές Κυβερνοασφάλειας: Κατανόηση των χάκερ και των απειλών και διαχείριση του ψηφιακού σας αποτυπώματος

Δρ. Ιωάννα Δανίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια Κυβερνοασφάλειας, Συντονίστρια του Master in Cybersecurity (εξ αποστάσεως), Τμήμα Επιστήμης & Μηχανικών Υπολογιστών, Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο

Παρουσίαση εισαγωγικών θεμάτων και εννοιών της ηλεκτρονικής ασφάλειας / κυβερνοασφάλειας, κατηγορίες χάκερς και κίνητρα απειλών, ψηφιακό αποτύπωμα και ηλεκτρονική ασφάλεια / κυβερνοασφάλεια στη σύγχρονη κοινωνία, τυπικές κυβερνοαπειλές και μέτρα αντιμετώπισης.



13 Μαρτίου 2024

Τα μυστικά του YouTube

Κα Μόνικα Χριστοφόρου, Γραφίστας – Εκπαιδύτρια ΑνΑΔ

Τα πλεονεκτήματα χρήσης του YouTube, βήματα για δημιουργία καναλιού YouTube και προσθήκη βασικών πληροφοριών στο κανάλι. Γνωριμία με το περιβάλλον εργασίας της πλατφόρμας YouTube Studio, συμβουλές για καλύτερα αποτελέσματα και τι νέο έρχεται για το 2024.

20 Μαρτίου 2024

Από Έξυπνες Συσκευές σε Έξυπνα Σπίτια

Δρ. Ράιαν Κωνσταντίνος Γραμμένος, Σύμβουλος και Εκπαιδευτής ΤΠΕ, Ακαδημαϊκός Επισκέπτης (UCL, Η.Β.), Εξωτερικός Συνεργάτης (ΤΕΠΑΚ)

Παρουσίαση εισαγωγικών θεμάτων για τον κόσμο των έξυπνων πριζών (smart plugs) και έξυπνων συσκευών (smart devices) που με τη σειρά τους είναι (ή θα γίνουν) καταλύτες για έξυπνα σπίτια (συμπεριλαμβανομένου και έξυπνων μετρητών ενέργειας). Πρακτικά παραδείγματα.

27 Μαρτίου 2024

Στρατηγικές Ανάπτυξης Επιχειρήσεων με Τεχνητή Νοημοσύνη

Κος Άδωνης Αναστασίου, Εκπαιδευτής, Ψηφιακό Μάρκετινγκ

Γνωριμία με τις εφαρμογές Τεχνητής Νοημοσύνης (TN) Bard, Copilot και ChatGPT, πώς η TN μπορεί να βοηθήσει τις επιχειρήσεις να αναπτυχθούν, δημιουργία ιδεών ανάπτυξης επιχειρήσεων με TN και στρατηγικές ανάπτυξης.

3 Απριλίου 2024

Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση: Ηλεκτρονικές Αιτήσεις για Επιδόματα / Παροχές

κα Μαρία Δημητρίου, Εκπαιδύτρια Ψηφιακών Δεξιοτήτων

Θα δοθούν κατευθυντήριες γραμμές για τη συμπλήρωση των αιτήσεων: **1.** Επίδομα Ασθενείας, **2.** Επίδομα Ανεργίας, **3.** Επίδομα Μητρότητας, **4.** Βοήθημα Τοκετού, **5.** Επίδομα ΕΕΕ, **6.** Επιδότηση Διδάκτρων και Σίτισης Παιδιών ηλικίας μέχρι 4ων ετών, **7.** Επίδομα Τέκνου και Επίδομα Μονογονεϊκής Οικογένειας.

Έκδοση βεβαιώσεων για: **1.** Επίδομα Μονογονεϊκής Οικογένειας, **2.** Επίδομα Τέκνου, **3.** Επίδομα σε Συνταξιούχους με Χαμηλά Εισοδήματα, **4.** Επίδομα Πολύτεκτης Μάνας, **5.** Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα – ΕΕΕ και Κατάσταση λήψης παροχής βοηθημάτων, επιδομάτων και συντάξεων.



10 Απριλίου 2024

Μυστικά των Google Maps

Κος Γιώργος Γαβριήλ, Εκπαιδευτής Τεχνολογικών Δεξιοτήτων

Πλοήγηση στους χάρτες και λήψη οδηγιών για τον επιθυμητό προορισμό για οδήγηση, πεζοπορία, ποδηλασία. Εξερεύνηση για μέρη που μπορεί κάποιος να επισκεφτεί και αναζήτηση επιχειρήσεων, κριτικών και φωτογραφιών. Χρήση του Street View (360° πανοραμικές εικόνες). Φωνητική αναζήτηση και αποθήκευση χάρτη για χρήση εκτός σύνδεσης. Χάρτες σε εσωτερικούς χώρους. Μελλοντικές εξελίξεις.

17 Απριλίου 2024

Δουλεύοντας αποτελεσματικά με τα Google Forms

Κος Ανδρέας Στυλιανού, Υποψήφιος Διδάκτορας Μηχανικός Η/Υ

Εξοικείωση με τη χρήση της εφαρμογής Google Forms για τη δημιουργία εντύπων προς συμπλήρωση και διεξαγωγή δημοσκοπήσεων.

24 Απριλίου 2024

Prompt Engineering: Πώς χρησιμοποιώ αποτελεσματικά το ChatGPT

Δρ. Γιώργος Μέλιλλος, Ερευνητής, Λέκτορας Πληροφορικής

Εξερευνήστε πώς το Prompt Engineering, μεταμορφώνει το ChatGPT σε έναν ισχυρό σύμμαχο στην πληροφόρηση, τη δημιουργική γραφή και πέρα από αυτά. Μάθετε πώς να διαμορφώνετε επιτυχημένες προτροπές (prompts) που ξεκλειδώνουν τις πιο πρωτότυπες και χρήσιμες απαντήσεις, κάνοντας το ChatGPT ένα εξατομικευμένο εργαλείο για τις ανάγκες σας. Διασκεδαστικές και διαδραστικές πρακτικές ασκήσεις που θα σας βοηθήσουν να χρησιμοποιείτε το ChatGPT στην καθημερινή σας ζωή για εργασία, εκπαίδευση ή διασκέδαση.

Αποφύγετε παγίδες, Μάθετε μυστικά: Κατανοήστε τις συνηθέστερες παγίδες στη χρήση του ChatGPT και μάθετε μυστικές στρατηγικές και τεχνικές για να αποκομίζετε το μέγιστο από αυτή την εκπληκτική τεχνολογία.

